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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA NÚMERO CENTO E SETENTA (170) 
DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE ITAJAÍ – IPI. Aos 08 dias do mês 
de outubro do ano de dois mil e quatorze às 14 horas, na Sala de 
Reuniões do Instituto de Previdência de Itajaí, reuniram-se em sessão 
ordinária os conselheiros devidamente nominados representando suas 
entidades, sob a Presidência do Conselheiro Dr. Ricardo Inácio 
Bittencourt. Compondo o quórum estavam presentes os Conselheiros: 
Sra. Eliane Aparecida Corrêa, Sra. Maria Tereza Barros dos Santos de 
Freitas, Srº. Ivo Olampio Vicente, Sra. Morgana Maria Philippi, Sra. 
Bernadete Viti Baldo e o Dr. Vitor Paul Woyakewicz. O Presidente do 
CMP cumprimentou a todos e agradeceu a presença. PRIMEIRO 
ASSUNTO DO DIA: Aprovação das Atas 168 e 169. SEGUNDO 
ASSUNTO DO DIA: Leitura da CI 009/2014 Comitê de Investimentos: 
O Presidente do CMP informou que os conselheiros Sr.ª Suzana e o Sr. 
José Carlos solicitam o desligamento do Comitê de Investimentos. O 
mesmo documento também indicou como possíveis nomes para 
substituí-los os servidores Iran Ailson de Oliveira Brasil Técnico 
administrativo Previdenciário, e o Senhor Osvaldo Schuch Consultor 
Técnico Administrativo, ambos servidores de provimento efetivo do 
quadro do Instituto de Previdência de Itajaí. Solicitada a presença 
desses servidores, os mesmos foram formalmente apresentados, 
confirmando seus interesses em ocupar a função de membros do 
Comitê de Investimentos. Ambos demonstraram que possuem cursos 
superiores compatíveis. Em relação à qualificação financeira exigida, o 
Sr. Osvaldo Schuch informou que possui a Certificação CPA-10 AMBIMA, 
conforme exigências do regimento interno e da resolução federal. A 
palavra foi franqueada aos indicados às vagas do Comitê de 
Investimentos, que fizeram suas considerações e, neste momento, ficou 
sugerido ao IPI uma rotina de certificação de servidores para que outros 
nomes fossem habilitados a exercer essa função, inclusive em vista da 
exigência da legislação para que os membros de Comitê de 
Investimentos sejam em sua maioria qualificados na área de 
investimentos. Após avaliação do colegiado, foram aprovados e 
designados os nomes do Sr. Iran de Oliveira Brasil e do Sr. 
Osvaldo Schuch para a função de membros do Comitê de 
Investimentos do RPPS de Itajaí. O Presidente agradeceu a 
presença dos novos membros do Comitê de Investimentos, ficando 
estes dispensados. TERCEIRO ASSUNTO: Processo nº. 1298/11- 
Recorrente Maria Bernardes Coelho. O Sr. Presidente acusou o 
recebimento do processo em grau recursal, através de pedido 
administrativo da servidora aposentada. O Conselheiro Vitor solicitou 
um aparte para uma questão de ordem, demonstrando que o recurso 
em tela perdeu seu objeto devido ao juízo de retratação emitido nos 
autos e devidamente homologado pelo Sr. Diretor Presidente do IPI. 
Após a leitura do recurso, ficou verificado que o objeto recursal já 
estava sendo atendido oficiosamente pelos setores previdenciários, com 
providências para repetição de atos administrativos necessários ao 
devido processo legal. Ficou deliberado pelos Conselheiros a perda de 
objeto recursal e a devolução do processo à Diretoria de Previdência do 
IPI. Assuntos Gerais: O Conselheiro Antonio e a Conselheira Eliane 
formalizam o convite para as festas em comemoração ao dia do 
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Servidor que acontecerão no dia 25/10 promovido pela ASPMI e 27/10 
pelo Sindicato. Ficou registrada a data da próxima reunião: 
12/11/2014 às 14hrs. Eu Maria Tereza B. dos Santos de Freitas, 
Secretária, lavrei a presente que depois de lida, discutida e aprovada, 
vai assinada por todos os presentes. Itajaí (SC), 08 de outubro 2014.   
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